

SPOR A.Ş. (İstanbul Spor Etkinlikleri ve İşletmeciliği Ticaret A.Ş.)

Sporun nabzını 20 ayrı branşta verdiği hizmetle elinde tutan Büyükşehir Belediyesi iştiraklerinden; Türkiye'nin ilk ve tek spor organizasyon ve işletme kuruluşu olan Spor A.Ş. Genel Müdürlüğü, 2003 yılında da birçok gözde yurt içi ve uluslar arası organizasyon ve sportif harekete imza atmaya devam etti.

Başta başarılı sporcuların desteklenmesi ve teşviği olmak üzere, yurt çapında ve uluslar arası alandaki organizasyonlarıyla ses getiren Spor A.Ş., sporun ülkedeki dinamosu konumundadır.

İstanbul halkına spor yaptırmak için mevcut tesislerini azami derecede işleten Genel Müdürlüğümüz, cüz'i ücretlerle kaliteli spor yaptırmaya devam etmiştir.

2003 yılında aşağıdaki organizasyonlar gerçekleştirilmiştir.

KIŞ SPOR OKULLARI (Ekim - 2002 / Mayıs - 2003)

Çift tedrisatlı olarak eğitim ve öğretim yapan ilköğretim okulları ile liseli öğrencilerin boş zamanlarına hitap edecek şekilde programlanan Kış Spor Okulları; tüm eğitim dönemini kapsamaktadır. Hafta sonu ağırlıklı olarak; sezon boyunca 100'ün üzerinde, branşlarında uzman, akademisyen eğitimciler nezaretinde ve bilimsel metodlarla verilmekte olan hizmet, aynı zamanda gençlerin zihinsel ve psikolojik eğitimlerini içeren bir programı kapsamaktadır. Kış Spor Okulları hizmeti, Türkiye'nin ekonomik şartları ve sporcu ailelerin talepleri gözönünde bulundurularak cüz'i olarak fiyatlandırılmıştır.



İBB BAŞKANLIĞI KUPASI ATLETİZM YARIŞLARI (Nisan 2003)

Başkanlık Kupası Atletizm Yarışları, Atletizm Federasyonu'nun yarış takviminde yer alan ve her yıl Nisan ayında geleneksel olarak İstanbul genelinde bulunan ilköğretim okulları ve liselerin yanısıra, çok sayıda kulüplü sporcuların da katıldığı bir organizasyondur. Yarışlar; Küçük Kızlar-Erkekler, Yıldız Kızlar-Erkekler, Genç Kızlar-Erkekler, Kulüplü Sporcular Bayanlar-Erkekler ve Masterler Bayanlar-Erkekler olmak üzere 10 kategoride yapılmaktadır. Dereceye giren sporculara maddi ödüllerin yanısıra; kupa, madalya ve spor malzemeleri ile çeşitli hediyeler dağıtılmaktadır.

23 NİSAN BASKETBOL ve VOLEYBOL ŞENLİĞİ (Nisan 2003)

23 Nisan Çocuk Bayramı etkinlikleri çerçevesinde düzenlenmekte olan Basketbol ve Voleybol Şenliği, tüm spor kompleks ve tesislerimizin spor okulları öğrencilerinin katılımlarıyla Okmeydanı Cemal Kamacı Spor Kompleksi'nde yapılmaktadır. Dereceye giren öğrenciler; kupa, madalya ve çeşitli hediyelerle ödüllendirilmektedir.

19 MAYIS GENÇLİK VE SPOR ŞÖLENİ (Mayıs 2003)

19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen "İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Kupası Gençlik Yarışları", başta yüzme olmak üzere; basketbol, voleybol, futbol ve karate branşlarının yanısıra, folklor gösterileriyle birlikte şölen havasında organize edilmekte olup, yarışlarda dereceye girenlere kupa, madalya ve çeşitli ödüller verilmektedir.



AMATÖR SPOR KULÜPLERİNE MALZEME DAĞITIM TÖRENİ VE 19 MAYIS GENÇLİK ŞÖLENİ

İstanbul genelindeki tüm amatör spor kulüplerine Büyükşehir Belediye Başkanlığı tarafından yapılan spor malzeme yardımının dağıtım töreni, 19 Mayıs Gençlik Şöleni ile birleştirilerek Başbakanımızın da iştirakiyle İnönü Stadı'nda görkemli bir şekilde gerçekleştirilerek, spor malzemeleri amatör kulüplere dağıtıldı.

FETİH KUPASI KARATE TURNUVASI (Mayıs 2003)

29 Mayıs İstanbul'un Fethi yıldönümü münasebetiyle bu yıl da geleneksel olarak Mayıs ayı sonlarında düzenlenecek olan organizasyon, çeşitli kategorilerde yapılmaktadır. Karate, futbol, basketbol gibi branşlarda coşkuyla icra edilen Fetih Şenlikleri Spor Şöleni; 15 ayrı spor kompleks ve tesislerimizde gerçekleştirilerek final niteliğinde yapılan törenlerle tamamlanmaktadır.



BASIN TANITIM ORGANİZASYONU (Haziran 2003)
Yazılı ve görsel basınımızın üst düzey temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirilmekte olan basın tanıtım gezisi; İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı Spor A.Ş. bünyesindeki tesislerin ve Yaz Spor Okulları programının ilimiz halkına ve tüm sporseverlere medya aracılığıyla da ulaşması amacıyla yapılmaktadır.

YAZ SPOR OKULLARI (Haziran - Temmuz - Ağustos 2003)

Yaz sezonu boyunca 6-15 yaş arası çocuk ve gençlerin 20 branşta beden eğitimi ve spor hizmeti aldıkları Yaz Spor Okulları programında, akademisyen ve profesyonel öğretmenler nezaretinde eğitim hizmeti verilmektedir. Beden eğitimi ve sporun yanısıra; hayvanat bahçesi, piknik ve şehir gezileri ile tesislerarası turnuvaların da yapıldığı finallerle sosyal anlamda büyük coşku yaşayan öğrencilere mezuniyet sertifikası da verilmekte olup, bu organizasyonlar yazılı ve görsel basında da geniş yer almaktadır.

İBB BAŞKANLIĞI KUPASI FUTBOL TURNUVASI (Haziran 2003)

Büyükşehir Belediyesi çalışanları ile ilçe belediyeleri mensupları ve yakınlarını biraraya getirmek, kaynaştırmak ve amatör ruhla, centilmence müsabaka halinde yarıştırmak amacıyla geleneksel olarak düzenlenen Futbol Turnuvası, bu yıl 21. kez Çirpıcı Spor Tesisleri halı sahalarında yapıldı. İSKİ, İETT, Büyükşehir Belediye Birimleri ve bağlı Şirketleri ve İlçe Belediyeleri'nden 70'e yakın takımın katılımıyla gerçekleştirildi. Her yıl olduğu gibi bu sene de büyük ilgi gören turnuvada dereceye giren takımlara kupa verildi, sporculara ise çeşitli spor malzemeleri hediye edildi.



ŞİRKETLERARASI FUTBOL TURNUVASI (Ağustos 2003)

İstanbul genelinde faaliyet gösteren holdingler, büyük işletmeler ve ünlü ticari kuruluşların yer aldığı 100'e yakın takımın katılımıyla düzenlenen turnuvada dereceye girenlere kupa ve madalyaları verildi, sporculara ise çeşitli spor malzemeleri hediye edildi.

ULUSLARARASI İSTANBUL SATRAŇ FESTİVALİ (Eylül 2003)

Organizasyon Komitesi Başkanlığı'nı İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Sn. Ali Müfit GÜRTUNA'nın yaptığı "2. Uluslararası İstanbul SatraŇ Festivali", 05-14 Eylül 2003 tarihleri arasında Feshane Kültür Merkezi'nde gerçekleştirildi.

10 gün süreyle devam eden festival, Spor A.Ş. Genel Müdürlüğü'müzün organizesinde, İstanbul Vakfı, Yıldız Teknik Üniversitesi ve TÜRSEV'in katkılarıyla yapıldı. Festival; Üniversiteler SatraŇ Turnuvası, Uluslararası Açık SatraŇ Turnuvası, Yıldırım Turnuvası şeklinde organize edildi.

Organizasyon; Veteranlar, Bayanlar, Erkekler, 16 Yaş ve üstü Gençler, 16 Yaş altı Çocuklar, Görme Engelliler gibi çeşitli dallarda yapıldı, dereceye girenlere madalya, kupa ve maddi ödüller verildi.



25. KİTALARARASI İSTANBUL AVRASYA MARATONU (19 Ekim 2003)

Her yıl İstanbul Büyükşehir Belediyesi himayelerinde gerçekleştirilen ve dünyada iki kıta arasında koşulan tek maraton olma özelliği ile Avrasya Maratonu; bu yıl 19 Ekim 2003 / Pazar günü koşuldu. Türk ve dünya atletizm tarihine, en fazla sporcu katılımının sağlandığı organizasyon olarak geçen Kıtalararası İstanbul Avrasya Maratonu, Büyükşehir Belediyemizin gurur ve prestij organizasyonu olmayı bu yıl da başardı.

Ülkemizin ve İstanbul'umuzun tanıtımında büyük rol oynayan, 5 kıta ve 50 ülke sporcusunun yanısıra on binlerce İstanbullunun katıldığı Avrasya Maratonu; Asya'dan Avrupa'ya sel gibi akan insanımızla dostluk köprüsü olan ve bütün dünyaya olimpiyat adayı İstanbul'un "kitle sporunu en iyi yapan şehirlerden birisi " imajını vererek ülkemizin ve özellikle İstanbul'umuzun tanıtımında çok büyük katkıları olmuştur.

Dereceye girenlere kupa, madalya ve toplam 110 bin ABD Doları para ödülü verilirken, Halk Koşusu'nu tamamlayan herkese tişört, madalya ve başarı sertifikası, Taksim'de kurulan standlardan dağıtıldı. Kupa ve madalya töreninden sonra gerçekleştirilen "Geleneksel Avrasya Konseri"nde ise BJK İnönü

Stadı'nı dolduran on binlerce seyirciye müzik ziyafeti sunuldu.

CUMHURİYET KUPASI MASA TENİSİ TURNUVASI (Kasım 2003)

Bu yıl ilk kez organize edilen, ileriki yıllarda da geleneksel olarak devam etmesi düşünölen "İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı Cumhuriyet Kupası Turnuvası", Bayrampaşa Spor Kompleksi'nde yoğun bir katılımıla gerçekleştirildi. Dereceye giren sporculara madalya, kupa ve para ödöllerı verildi.

Daha detaylı bilgi www.ibbsporetkin.com adresinden alınabilir.

